



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Проектування та монтаж сучасного електрообладнання на сьогоднішній день є проблемою надзвичайно актуальною для України. Особливо зараз, коли ця проблема стала однією із стратегічно важливих. Пов'язано це із справедливою війною, яку веде наша Батьківщина за свою незалежність проти відомого агресора. Більш як два роки по об'єктах критичної інфраструктури ведуться інтенсивні бомбові удари, що в результаті спричинює вихід з ладу, зокрема й електротехнічних пристроїв. Тому наша задача як енергетиків та електротехніків полягає у мінімальні терміни відновити або створити нову систему електропостачання на відновлених або частково відновлених пошкоджених війною об'єктах.

Очевидно, що для забезпечення виконання таких складних завдань потрібна не тільки потужна матеріально-технічна база, але й високо кваліфіковані фахівці-електрики. Причому як монтажники, так і інженери-професіонали. Власне останні становлять основу стратегії виконання поставлених перед електротехнічними фірмами задач.

Інженери-професіонали – це фахівці вищого гатунку, що мають титул магістра-електрика за напрямком електрична інженерія. Основу тут становить спеціальність 141 «електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». В Україні низка вишів забезпечує подібного роду фахівців-професіоналів. Одним з таких є Львівський національний університет природокористування, який існує понад 150 років; і за цей час отримував тільки позитивні відгуки від закладів промисловості й сільського господарства. Ця традиція не змінилась і на нинішній день.

У нашій фірмі працюють випускники ЛПУП електротехнічних фахів. За час їхньої роботи можу сказати про них здебільшого позитивні слова. З одного боку це грамотні й фахові спеціалісти, а з іншого – патріоти нашої країни. Відтак, питання якості навчання майбутніх спеціалістів, особливо другого магістерського рівня, для мене є цікавим та важливим, що власне й споводувало написати відгук на проект освітньо-професійної програми за спеціальністю 141 цього вишу.

Опрацювавши проект згаданої програми, я концептуально повністю підтримую її зміст. Це значить, що запропонований фокус програми повністю реалізується представленими основними та фаховими освітніми компонентами. Зауважень до освітньої програми у мене немає. Щодо побажань, то я дозволю собі, з огляду на специфіку роботи нашої фірми, висловити такі:

1. Пасувало б дещо збільшити обсяг матеріалу щодо проектування електричних мереж напругою 0,4 кВ.
2. Збільшити акцент на практичну підготовку студентів.
3. Приділити увагу розв'язанню задач, які пов'язані із аварійними станами в електротехнічних системах, зокрема, моделюванню таких процесів.

Таким чином, представлений проект ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» є завершеним документом, який я підтримую та пропоную затвердити його без зауважень з можливим урахуванням згаданих побажань.

Генеральний директор



Оксана Кокошко